



## ERRATA 001 DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 – SECULTE

### ERRATA

O Município de Magé, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Eventos, no gozo de suas atribuições, considerando o erro material constante do número do edital;

Considerando se tratar do 10º Edital Elaborado por esta Secretaria;

Resolve realizar a seguinte alteração:

1 - Onde se lê:

“Edital de chamamento Público nº 01/2024”

Leia-se:

“Edital de chamamento Público nº 10/2024”

Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Magé, 06 de setembro de 2024.

**Thais Campos Gil Guerra**  
**Secretária Municipal de Cultura, Turismo e Eventos**  
**(Interina)**  
**Portaria nº 1079/2024**  
Matrícula n.º 362.969

**Thais Campos Gil Guerra**  
**Secretária Municipal de Cultura**  
**Turismo e Eventos (Interina)**  
Portaria: 1079/2024  
Matrícula: 362.969